

В.о. завідувача кафедри організації  
та автоматизації виробництва,  
керівнику робочої групи за  
спеціальністю 073 Менеджмент  
д.е.н., професору ШКРАБАК Ірині

Шановна Ірино Володимирівно!

Аналіз проєкту освітньо-професійної програми «Менеджмент» спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розробленого робочою групою ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», дозволяє засвідчити повну відповідність вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня освіти, затвердженому наказом МОН України від 29.10.2018 р. № 1165 (зі змінами і доповненнями) в частині обсягів кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; формування компетентностей випускника; нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, сформульованого у термінах результатів навчання, та інших нормативних вимог. Освітньо-професійна програма «Менеджмент» має логічну побудову і характеризується тісним змістовним взаємозв'язком між її метою, фокусом і заявленими особливостями, що цілком реалізуються сформованим комплексом освітніх компонентів програми.

Разом з тим, формулювання мети зазначеної освітньо-професійної програми вказує на необхідність формування у майбутнього бакалавра менеджменту вартісного мислення як основи обґрунтування управлінських рішень на усіх рівнях управління. На цій підставі видається доцільним внести до програмних результатів навчання такий, що передбачає здатність обирати і застосовувати методи управління ефективністю організації з метою підвищення вартості бізнеса, а також включити до обов'язкових освітніх компонентів програми дисципліну «Управління ефективністю» (управління окремими бізнес-одинацями і компанією в цілому на основі балансу операційної і стратегічної ефективності бізнесу з урахуванням очікувань ключових стейкхолдерів).

В.о. завідувача кафедри виробничого  
та інвестиційного менеджменту  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України,  
д-р екон. наук, доцент

Марина ДЄЛІНІ

*Згідно з рішенням  
роб. групи від 01.11.2018*



*О. Любар*